

Jegyzőkönyv

Készült: A Gödrei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 29-én, 9.00 órai kezdettel Gödre, Béke u. 4. szám alatti Gödre Község Önkormányzati Hivatalában megtartott nyilvános testületi üléséről.

Jelen voltak:

Kalányos János elnök
Kalányos Árpád képviselő

Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető, egyúttal jegyzőkönyvvezető

Kalányos János elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, a 2 nemzetiségi képviselőből 2 fő jelen van, így az ülést megnyitotta. Felkérte Kalányos Árpád képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A meghívóban meghirdetett napirendi ponttal mindenki egyetértett. Kalányos János elnök megkérdezte, van-e további napirendi javaslat, majd miután más javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület 2 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendi pontok megtárgyalása mellett döntött:

Napirendi pontok:

- 1.) Roma Hagyományőrző Kulturális Nap megszervezése**
Előadó: Kalányos János elnök
- 2.) 2021. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése**
Előadó: Kalányos János elnök

Napirendi pontok részletes tárgyalása:

- 1.) Roma Hagyományőrző Kulturális Nap megszervezése**
Előadó: Kalányos János elnök

Kalányos János elnök elmondta, hogy ismételten szeretnék megszervezni a Roma Hagyományőrző Kulturális Napot 2021. december 18. napján.

A programot az idén augusztusban nagy sikerrel megtartott hasonló rendezvényük mintájára, fellépőkkel és bográcsos főzéssel szeretnék lebonyolítani.

A főzés, valamint az ahhoz szükséges beszerzések (italok, evőeszközök, tányérok, poharak, szalvéta, stb.) költsége előreláthatólag 150.000,- forintot tesz ki. A vendégeknek pincepörköltet készítenek bográcsban.

A fellépőkkel az időpont és a fellépési díjak megbeszélése egyelőre folyamatban van, de a rendezvényen fellépőkre fordított költség az előzetes kalkulációk szerint hozzávetőleg 465.000,- forint lesz majd.

Kalányos János elnök elmondta, hogy a fellépők között tervei szerint lesznek évek óta visszajáró táncsoportok, zenés fellépések, és szeretné, ha a tavaly megalakult gödrei roma hagyományőrző táncsoport, a Gödrei Csillagok is fellépne majd. A hangosításról és a szükséges technikai eszközökről tervei szerint a Limba Nostru fog gondoskodni.

Ennek megfelelően összesen 615.000,- forintba kerül a Roma Hagymányörző Kulturális Nap megrendezése.

Elmondta, hogy az idei évben a Roma Hagymányörző Kulturális Nap rendezvényével szeretné összekötni majd a roma családok részére évente történő karácsonyi élelmiszercsomag kiosztását is, melynek beszerzéséről a későbbiek folyamán döntenek majd. Nagyon bízik benne, hogy a rendezvény megvalósításának nem lesz majd a vírushelyzet miatti akadály.

Tájékoztatta továbbá a testületet, hogy a Roma Hagymányörző Kulturális Nap összes kiadására van fedezet a 2021. évi költségvetésükben, így kérte, hogy a javaslatot fogadják el. Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Kalányos János elnök megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

8/2021. (X.29.) RNÖ határozat:

A Gödrei Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2021. december 18-án Roma Hagymányörző Kulturális Napot szervez. A rendezvény megtartásához 615.000.- Ft-ot biztosít a 2021. évi költségvetése terhére.

Határidő: 2021. december 18.

Felelős: Kalányos János elnök

2.) 2021. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Előadó: Kalányos János elnök

Kalányos János elnök elmondta, hogy az idei évben kell közmeghallgatást tartaniuk. Gödre Község Önkormányzata 2021. november 24-én, szerdán 18.00 órakor tartja a közmeghallgatását a Művelődési Házban, ezért javasolta, hogy ezt az időpontot jelöljék meg ők is.

A szavazást követően a képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

9/2021. (X.29.) RNÖ határozat:

A Gödrei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatás időpontját 2021. november 24. napján 18.00 órára jelöli ki, melynek megtartására a Művelődési Ház épületében kerül majd sor.

Határidő: 2021. november 24.

Felelős: Kalányos János elnök

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, Kalányos János elnök az ülést 10.00 órakor bezárta.



Kalányos János
elnök

Kmf.





Kalányos Árpád
jkv. hitelesítő